
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 6001 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,31 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР - редовно призован, 

представлява се от юрк. С., с пълномощно от днес . 

 

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма] - редовно призован, представлява се от адв. А., редовно 

преупълномощена, с пълномощно  от днес . 

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ- Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба с приложения. 

 

Юрк. С. - Поддържам касационната жалба. 

 

Адв. А. - Оспорвам касационната жалба. 

 

Съдът по доказателствата 



ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА представените писмени документи приложени към 

касационната жалба. 

 

Страните /поотделно/ И ПРОКУРОРЪТ - Нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Юрк. С. - Моля да отмените решението на СРС и да постановите ново, с което да 

потвърдите НП по съображения изложени в касационната жалба, които поддържам. 

Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение за две инстанции. Ако 

ответника претендира адвокатско възнаграждение моля да изразя становище. 

 

Юрк. А. - Моля да оставите в сила решението на СРС като валидно, допустимо и 

мотивирано. Поддържам мотивите на първоинстанционното решение и да го оставите 

в сила и да отхвърлите депозираната пред вас жалба. Не претендирам разноски.  

 

ПРОКУРОРЪТ - Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението 

на СРС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10, 34 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


